

# Szigeti Magyarság - Online

Vancouver sziget magyar társasköreinek  
tájékoztatója

Island Hungarians - Newsletter - Online Version

2008. január-február - January-February, 2008

## Szigeti Magyarság- Online

Felelős kiadó és a  
szerkesztésért felel a  
Victoriai Magyar  
Társaskör elnöke:  
Dr. Ötvös Imre

Technikai szerkesztő:  
Fias György

Nanaimoi munkatárs:  
Pintér László

Megjelenik kéthavonta

A beküldött kéziratokat  
és fényképeket nem  
őrizzük meg és nem  
küldjük vissza.

A közölt írások nem  
feltétlenül azonosak a  
szerkesztőség  
véleményével, azokért  
mindenkor írójuk felelős.

A szükséges javítások  
jogát fenntartjuk!

Köszönjük külső  
munkatársaink  
közreműködését!

Következő lapzárta:  
**Március 15.**

## Adományok

Köszönet (Thank you)  
**Burley Douglas** -nak a  
társaskörnek  
adományozott kolbász  
töltőért! (for the Sausage  
Filler Machine)

## Hirdetések

**Petals Plus Florist**  
Susan és Anita Nagy

udvarias, művészi és  
szakavatott kiszolgálást  
garantál kedves  
vevőinek.

## Elnöki beszámoló

**Dr. Ötvös Imre**

A vezetőség nevében szeretnék röviden beszámolni az elmúlt tizenkét hónapi tevékenységünkről.

2007. februárjában az évi közgyűlés hét új tagot választott a vezetőségbe. Szerencsére hat már szolgált a vezetőségben és így nem volt nehéz megszokni az együttműködést.

Az új év kezdete egy nagyon komoly változást hozott a társaskör életében. Az évtizedek óta működő újságunk nyomtatott változata megszűnt, különböző okok miatt és a vezetőség egyhangúlag úgy döntött, hogy egyéves próbaidőre nem papír formában, hanem elektronikus formában jelentjük meg újságunkat. Ezt az elhatározást hosszú és őszinte eszmecsere előzte meg. Vezetőségünk egyhangúlag foglalt állást, hogy inkább legyen elektronikus újságja társaskörünknek, minthogy teljesen megszűnjön az újság.

[tovább...](#)

## Kiskarácsony - Nagykarácsony...

**Vaszkó Ági**

A gyerekekre szánt Mikulás az egyik legszebb hagyományunk. A legutóbbi szervezésénél bizony zavarban voltunk, hisz Kövér Kati Magyarországon volt. A klubtársak viszont lelkes szorgalommal diszítették ki a termet, úgyhogy vasárnap délutánra minden készen várta a kicsinyeket.

Elnökünk, Ötvös Imre köszöntőjével el is kezdődött a műsor. Kabáth Judit énekszólóval, cselló játékkal és egy duettel lépett fel Panuska Jánossal együtt. Fias Zsuzsa a tőle megszokott finom modorban egy elbeszélést olvasott föl. A felnőttek műsora aztán úgy végződött, hogy karácsonyi dalokat énekeltünk.

[tovább...](#)

## Ezt is megértük

**Vaszkó József**

Másodszor ünnepeljük a Szilvesztert a saját otthonunkban. Az első sem volt rossz, de ez sokkal jobban sikerült. Pedig a muzsikus, a fő szórakoztató lebetegedett, úgyhogy néhány nappal a buli előtt ott álltunk megfűrödvé, eléggé hoppon maradva. Most már viszont nyugodtan mondhatjuk: sose legyen rosszabb!

A mi kis közösségünk lényeges tagsága az úgynevezett ötvenhatosokból áll. Ha viszont erre a korra rádobjuk az azóta eltelt több mint fél évszázadot – bizony nem egy fiatal gárdáról van szó. Jobb is lett volna, ha egyszerűen fizetünk, összejövnék, aztán szórakoztassanak bennünket.

[tovább...](#)

## Bánk bán Victoriában

**Miska János**

Január 16-i irodalmi estünk tárgyát a Bánk bán című dráma és annak opera változatának az

Please visit our elegant shop at  
3749 Shelbourne St.  
#205

Beautiful flowers for any occasion!

**T: 250-721-1992**  
or  
**800-504-1666**

**Clean-Right**  
Szőnyeg és bútor tisztítás garanciával.

Hívja Tamást:  
**598-9424**  
Sürgős esetben:  
**882-9448**

**FAREM**  
**CONSTRUCTION**  
**LTD.**

General Contractors:  
Farkas Miklós és  
György  
**Tel: 658-5421**  
**658-8413**

Victoria magyar  
fogorvosa -  
**DR. PÓK - GEDDO**  
**DEANNA**

25 éves sikeres torontói gyakorlat után most modern, victorai rendelőjében szeretettel várja honfitársait.  
Kérjen időpontot a **389-0669** -es számon, vagy látogasson el a **645 Fort Street**-en lévő **404**-es rendelőbe.  
(Yarrow Building)

ismertetése képviselte. Fischer Judit, az est programvezetője elemezte a halhatatlan mű korszakának, a magyar lovagkor (1200-as évek) politikai és társadalmi, valamint a mű megszületése, az 1800-as évek (reformkor előtti) körülményeit. A színvonalas műsor levezetésében közreműködött személyek (Hazai Magda: Gertrudis, Fias Zsuzsa: Melinda, Apt Kamill: Tiborc, Fias György: Bánk bán, Fischer Miklós: Petur bán, Kövecses Tamás: II. Endre és Hazai Gábor: Otto) részleteket olvastak fel a drámából.

[tovább...](#)

### **Isten Veled, Károly Bátyánk** Miska János

Őszinte együttérzéssel közöljük olvasóinkkal, hogy nagy veszteség érte Victoria, s egyben Kanada magyarságát január 7-én, amikor Wojatsek Károly hosszú gyengélkedés után elhunyt. Az ünnepek előtti napokban még számítógépe fölött találtam a Mount St. Mary kórházban, a világháló hat nyelvű világsajtóján keresztül igyekezett lépést tartani az élet folyásával. Temetése a Victoriái Egyetem kápolnájában volt. A szentmisén nagyszámú közönség, magyar, angol és más anyanyelvűek adóztak a gyászoló családdal egyetemben az elhunynak. Dr. Ötvös Imre, a Victoriái Magyar Társaskör elnöke mondott búcsúbeszédet mindnyájunk nevében.

[tovább...](#)

### **Születésnap** Miska János

Kultúrközpontunk kellemes esemény színhelye volt január 26-án. Ekkor adózott a Balázs család és nagy számú baráti körük, több mint huszonöt személy, Katalin asszonynak születésnapja alkalmából.

A koraesti órákban megindult az élet a klubhelyiségben. A földszinti konyhában sorakoztak a nagy fazekak, tálak, lábosok, tele finom ételekkel. Az emeleti nagyterem pedig virágerdőhöz hasonlított. A megterített asztalok mindegyikére jutott két-három színes virágcsokor. Szorgos leány- és asszonykezek végezték az utolsó simításokat, mialatt mi, férfiak az igazgatói irodában méricskeltük, kóstolgattuk Sándor gazdag italkészletét. Az ajándékokkal érkező vendégeket az ünnepelt Kati fogadta, szép bokrétával a mellén, mellette Andrea lánya, s két kis unokája Jennifer és Jessica.

[tovább...](#)

### **Egy nem mindennapi sorompó rombolás szemtanúja** Fazekas Jóska

Hálát adok a világot teremtő Istenünknek, amiért úgy irányította életünket, hogy 2007. decemberében feleségemmel együtt Buzitára parancsolt minket.

Ha ez nem lett volna így, akkor ma nemcsak egy felejthetetlen személyi emlékekkel, de egy, a világtörténelemben csak nagyon ritkán előforduló eseménnyel lennék szegényebb.

A Szlovákiában megjelenő Új Szóban találtam információkat a Shengeni megegyezésről.

December 5-én ért talajt repülőgépünk a bécsi repülőtérre és három óraker ki is gurultunk a reptér mellett lévő autókölcsönzőből. A Budapest felé mutató közlekedési sávba sorakoztunk. Hegyeshalomnál megvettük az autópályára szóló matricát és azon gondolkodván, hogy melyik útlevelet dugjuk a vámos kezébe indultunk a sorompó felé.

[tovább...](#)

### **Leltár...** Hazai Gábor

Ismerőseim, barátaim között ismerek olyanokat, akik precízen jegyeznek fel jelentéktelen eseményeket is, könyvelnek el lényegtelen dolgokat, holott nincs bennük német, vagy porosz vér, ami ezen tevékenységükre magyarázatul szolgálna. Vannak rendszerető emberek, akik éveken át feljegyzik mit fizetnek havonta ki a BC Hydronak, mennyit költöttek kocsijavításra és pontosan tudják, melyik telefontársaságnál lehet néhány dollárt megspórolni a külföldi hívásoknál. Én, sajnos felületes, hanyag vagyok, ha agyonvernének sem tudnám megmondani nagy hirtelenében, hogy hány lóerős az autóm, vagy azt, hogy mennyi városi adót fizetek házam után.

[tovább...](#)

---

# NANAIMOI ÉRTESÍTŐ

---

## HÍREK AZ ÓHAZÁBÓL

### **A Szent Korona hazatérése**

A Szent Korona hazatérésének 30. évfordulójáról emlékeztek meg vízkereszt ünnepén a Mátyás-templomban, ahol ünnepi nagymiséjét tartottak. A latin nyelvű hálaadáson a templom ének- és zenekara Liszt Ferenc Koronázási miséjét adta elő.

### **Csökkenő termelékenység**

A Központi Statisztikai Hivatal jelentése szerint hazánkban 2007-ben 2,8 millió hektáron (az előző évinél 5 százalékkal kisebb területen) 9,6 millió tonna gabona (a tavalyinál 41 százalékkal kevesebb) termett. Ezen belül 2006-hoz képest búzából közel 9 százalékkal, kukoricából több mint 50 százalékkal kevesebb került a magtárakba. A termésmennyiség a cukorrépa esetében közel 32, a burgonya esetében 5 százalékkal csökkent, repceből viszont több mint 46 százalékkal nőtt.

[tovább...](#)

---

## **Egy kanál, egy csésze vagy egy vödör?**

**Egy kis humor - olvasóinktól**

© 2008 Hungarian Society of Victoria. All Rights Reserved.